



# 中国工程院

## CHINESE ACADEMY OF ENGINEERING

[首页](#) | [章程](#) | [组织机构](#) | [院士信息](#) | [政务公开](#) | [政策文件](#) | [机关建设](#) | [视频中心](#) | [图片中心](#) | [联系我们](#) [搜索](#)[首页](#) >> [学术引领](#) >> [活动报道](#) >> [学部学术活动](#)

### 2013医学前沿论坛暨第五届全国脂肪性肝病学术会议在杭州召开

来源：三局医药卫生学部办公室 发表时间：2013-07-23

[\[ 字号 大 中 小 \]](#)

会议现场

2013年7月19日-21日，由中国工程院医药卫生学部、中华医学会肝病学会脂肪肝酒精性肝病学组、中国医师协会脂肪肝专家委员会主办的2013医学前沿论坛暨第五届全国脂肪性肝病学术会议在杭州召开，大会由中国工程院医药卫生学部庄辉院士和范建高教授联合担任主席，郑树森院士、曾民德教授等知名专家应邀出席并作报告，来自美国、新加坡、乌克兰、香港、台湾、大陆的海内外500余名专家、学者参会。

本次会议共设置13个大会交流报告、26个讲座、2个卫星会、2个小型会。郑树森院士做了题为脂肪肝供肝在肝移植中的应用的报告，他指出在肝源紧缺的现状下，在设置合理的选择和评估标准后，脂肪肝供肝的可能性大大增加。台湾肝病学会主席陈培哲教授做了题为肠道微生态与脂肪性肝病的报告，中华内科学会候任主任委员厉有名教授做了题为重视脂肪性肝病预警指标的报告。与会各位专家的报告聚焦脂肪性肝病诊断、预警、治疗、流行病学调查、基础研究等多个领域，全方位展现了脂肪性肝病相关疾病的新理论、新技术及发展方向。会议采取专家会、卫星会、研究生院地、论文交流会等多种形式，吸引了消化、感染、内分泌、外科的医生、学者参会，为全国脂肪性肝病研究者提供了很好的国际交流的平台。

自2001年第一届脂肪性肝病学术会议召开以来，脂肪性肝病在基础研究、临床诊断方面取得长足的进步，政府对脂肪性肝病的治疗给予了更多的关注，但目前脂肪性肝病的全国性登记系统和研究平台尚未建立，此次会议指出了未来我国脂肪性肝病研究方向，呼吁更加重视脂肪性肝病的诊断和预警研究，尽快建立全国性登记系统，加强脂肪性肝病的中药临床研究和相关研究。

(供稿、照片：张燕)

[【打印网页】](#) [【关闭窗口】](#)

[关于我们](#) | [网站地图](#) | [联系我们](#) | [收藏本站](#)